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Test 3°: ABpoioua Kal YIVONEVO TWV PICWV TPIWVUHOU.

A. H e€iowan ax’+Bx+y =0, pe aBy =0 £xel SUO PIfeg X, X, € R. Na gupmAnpwoete Tnv katdAAnAn aviocétnta atn B£on Tou
KEVOU TOU TTAPAKATW TTVAKA, OTTWG QaivETAl OTO TIAPADEIYHA TNG TTPWTNG YRAUKNAG.

TPOCNHO TWV PIWV

TTPOONHO TOU O

Tpéonuo Tou B

TPAoNUO TOU Y

QVTIOTPOWPEG, TOTE

X1 <0, Xx,<0 a>0 B>0 v>0 _\
X1 >0, X2<0 a<0 B>0 Yo 0
x1>0, x>0 (6] Ereess 0 B<0 W erery 0]
X1 <0, x2<0 o e 0 B<0 V: cemar O
G s 0, Xoicess 0 a<0 B>0 y<0
X120, Xo... 0 a<0 B<0 Viicones 0
X1<0, X2....0 a<0 Blsss O y<0
Armav-
B. EmAéETe TN oWwaTA am@vrnon. A B r 4 Taon
1 H pia pia ¢ e€iowonc 1000x°—501x—499 = 0 -1 __501 _ 499 1
givar x = 1. H aAAn pica gival 1000 1000 1000
) ) . gival aduvarn £xel OUo pileg  €xel DU pideg | Exel BUO pideg
2 Hegiowan (2v3-1)x*+(3v2-2V3)x+1-243=0 oToR avTiBeTeg avTioTPoPeC |  ETEPOONES
Av q, B ol pideg TG giowang 1 1
2 -2 - =
2 R—2x—1=0, 16T — 4= 2 2
a
4 Av a, B ol pileg Tng e€iowong 3 1 S 3
2°%+x—1=0, 1018 0°+p? = 4 & 4 4
6 Mia sf'io'won ME picEQ 7 ka1 13 EiVGl Xz_7x+13 =0 2X2_40X+182 =0 X2—91X+20 =0 X2+20X+91 =0
7 Avnegiowon x*—ax+B =0 éxel 500 piZes GVIOES X1 Xrax+B=0  —x+ox—B=0 X*—Px+ta=0 | X¥’—ax—B=0
KAl Xp, TOTE pIa £§i0WON WE PICES — X1 KAl —Xo, £ival:
8 Qi pilec g e€iowong x*+7x+12=0 eiva 2 kal 5 3 ka4 —2kai -6 —3 ka1 -4
98 1 ssiouon BC—Tx—-12=0 EXEI §uo ' E)’(EI yia SITTAR £XEl §uo pifeg | eival aduvarn
OeTIkEG pileg  pila ETEPOONUES oto R
. , 2 o g .
10 Av _x1. Xz 01 pifeg NG e€iowong x“+2x—5=0, 101E A= Ryt 5 T
1oxUouv
. 2 +A—9 = . , ,
11 Av n ggiowan x“—3x+A—2 =0, éxel dlo pileg A=5 K A=3 _
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